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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 26/03/2007

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre a manutenção do

painel da sessão anterior.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o encaminhamento, ao Supremo Tribunal Federal, de informações requeridas

pela instituição acerca do mandato de segurança ajuizado por partidos políticos em

favor da criação de CPI para investigação da crise do setor de tráfego aéreo.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Vanderlei Macris.

Esclarecimento ao Plenário acerca da decisão da Presidência sobre o horário de

início da Ordem do Dia.

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Como Líder) - Natureza caluniosa de

acusações publicadas por órgão da imprensa contra o Senador Alfredo Nascimento.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Relato das atividades da Subcomissão

Especial do PAN 2007, instalada pela Comissão de Turismo e Desporto da Casa.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Sugestões da Organização Mundial da

Saúde — OMS para redução do impacto socioeconômico decorrente de distúrbios

neurológicos.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Excessiva carga tributária vigente

no País. Editorial Abaixo a CPMF, publicado pelo jornal Diário do Nordeste.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Transcurso do 7º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Barrocas, Estado da Bahia.
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MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Apelo ao Governador do Estado de

São Paulo, José Serra, de revisão de aumento da alíquota do Imposto sobre

Circulação de Mercadorias e Serviços — ICMS incidente sobre monitores de

computador oriundos do Pólo Industrial de Manaus, Estado do Amazonas.

Importância da Zona Franca de Manaus para a economia amazonense e para o

desenvolvimento sustentável da Amazônia.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Necrológio do ex-Deputado

Federal Ossian de Alencar Araripe.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 346-A, de 2007, que abre crédito extraordinário em favor da

Presidência da República, dos Ministérios dos Transportes, da Cultura e do

Planejamento, Orçamento e Gestão e de Encargos Financeiros da União, para os

fins que especifica.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), PAULO

RENATO SOUZA (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) (Discurso

publicado na Sessão nº 067, de 12/04/07.), WALTER PINHEIRO (PT, BA).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO JARDIM (PPS, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), VICENTINHO ALVES (PR, TO), JOSÉ LINHARES (PP,

CE).

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Questão de ordem sobre a

impossibilidade de apreciação de medidas provisórias inadmitidas por

inconstitucionalidade.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de

recurso à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da

Presidência.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acolhimento do recurso do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), ANDRÉ DE PAULA (PFL,

PE), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), MARCO MAIA (PT, RS),

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), JOSÉ MÚCIO

MONTEIRO (Bloco/PTB, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Pedido de verificação.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

MARCO MAIA (PT, RS) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.
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COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário. Orientação da bancada.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT ao

plenário. Orientação da bancada.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Convocação dos Deputados ao plenário.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Como Líder) - Divulgação, pela imprensa, de

denúncias de irregularidades no âmbito da Empresa Brasileira de Infra-Estrutura

Aeroportuária — INFRAERO. Necessidade de instalação de CPI para investigação

de denúncias contra a empresa. Confiança na decisão do Supremo Tribunal Federal

favorável à criação da CPI destinada à investigação crise do sistema de controle do

tráfego aéreo. Reportagens acerca de irregularidades na INFRAERO.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Persistência da crise do

sistema de controle do tráfego aéreo. Necessidade de instalação de CPI para

investigação das causas da crise do setor, com a inclusão da Empresa Brasileira de

Infra-Estrutura Aeroportuária — INFRAERO.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Falecimento do

ex-Governador do antigo Estado do Rio de Janeiro Togo de Barros.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Defesa da instalação de

CPI para investigação da crise do sistema de controle do tráfego aéreo.

Reportagens das revistas Veja e ISTOÉ acerca da situação do setor e sobre

irregularidades na Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária —

INFRAERO. Expectativa de encaminhamento, pela Presidência, de informações ao

Supremo Tribunal Federal acerca da criação da CPI do setor de tráfego aéreo.
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JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (Bloco/PTB, PE - Como Líder) - Congratulações

ao Tribunal de Contas da União — TCU pelo trabalho desenvolvido na investigação

das causas da crise do setor de tráfego aéreo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WALDIR

NEVES (PSDB, MS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer.

Votação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), MARCELO

ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ), MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB), NELSON

PELLEGRINO (PT, BA), JAIRO ATAIDE (PFL, MG), JOSEPH BANDEIRA (PT, BA),

EDUARDO DA FONTE (PP, PE).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EUGÊNIO RABELO (PP, CE), NEUCIMAR FRAGA (PR, ES), WILSON SANTIAGO

(Bloco/PMDB, PB), ELCIONE BARBALHO (Bloco/PMDB, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

BENEDITO DE LIRA (PP, AL).
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Como Líder) -

Inconstitucionalidade da medida provisória em votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX

CANZIANI (Bloco/PTB, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Não submissão de emendas a votos por inadmissibilidade.

Votação e aprovação da medida provisória.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VANDER

LOUBET (PT, MS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada das demais matérias da pauta

por acordo de Líderes.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR

SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR).

VI - ENCERRAMENTO


